

卖衣裳的偷孩子?别瞎传了!

请家长切勿以讹传讹,遇谣言可报警咨询

本报5月28日讯(记者 孙丽娟) 连日来,一条“卖衣裳的偷孩子”的信息在QQ群、微信朋友圈内到处转发。警方证实,此消息为谣言。此类谣言近年来频频出现,并利用网民的爱心相互转发,最终弄得人心惶惶。民警提醒:看到此类信息可多方求证,切勿轻信,更不要盲目转发。

“家长注意了,街上来了个卖

衣裳的,鲁K88XXX牌照的车,是个大高个!喊‘厂家批发处理’的,带孩子千万躲远点,那是偷孩子的……”连日来,这条信息在QQ群、微信朋友圈内频频出现,许多不明真相的家长相互转发。该信息为了取信于人并鼓励转发,特意注明“不是瞎传,是真的”、“刑警队好友发的”、“用你的爱心传递一下吧”等词汇。

记者从公安环翠分局获悉,该条信息是谣言。经民警查证,信息内提及的车牌号码确实属于一辆白色起亚轿车,但该车在乳山,基本活动轨迹也在乳山境内。

根据上网搜索相关信息,发现这则消息近期出现在全国各地,信息中除了涉及的地名和车辆牌照、车型有所变化外,其它内容都一样,信息遍布河南、安徽、

湖北、广东等多地。而与这条信息相仿的另一条谣言是“卖冰棍的偷孩子”,谣言仅仅是把“卖冰棍”的更换成了“卖衣裳的”。

民警提醒,面对此类信息,市民可自行甄别一下,比如上网搜索,若全国各地都有此类信息,即可确定这是谣言;如不能甄别,也可向警方咨询。切勿轻信谣言,更不要盲目转发。



无烟宣传

5月31日是世界无烟日,日前,环翠区卫生计生局联合孙家疃街道和镇卫生院在农村大集开展了“制止烟草制品非法贸易”宣传活动。

本报记者 王帅
通讯员 董希坤 摄影报道



唱出青春
28日,中国建筑第五工程局山东公司威海分公司举办歌咏比赛。比赛以“奋斗的青春最美丽局庆献礼”为主题,“信和家园”威海分公司以歌唱比赛迎局庆五十周年。

本报记者 王帅 摄影报道

你的微心愿,我来帮完成

本报5月28日讯(记者 王帅) 目前,竹岛街道办事处开展了在职党员进社区认领“微心愿”活动。

28日,渔港路社区在职党员刘连香带着1000元的超市购物卡和花生油等生活必需品来到社区,为残疾人送去关怀。据悉,该残疾人叫阮攀林,家住青岛北路68-1号,由于家中生活困难,她希望有更多的人关怀她。看到阮攀林的心愿,刘莲

香便认领下来,并在社区工作人员的陪同下将慰问品、慰问金送到她手中。

据悉,该办事处通过“微心愿”活动征集社区老人、残疾人及困难群众的需求,而辖区单位和在职党员则根据自身特点与优势认领微心愿,为其圆梦。

据了解,四方、同心路、竹岛路、东窑、文昌、梦海、金线顶、观海等社区等均开展了类似活动。

菜价总体平稳,一元菜唱主角

本报5月28日讯(记者 冯琳) 随着蔬菜大量上市,5月份以来,菜价总体稳中有降,只有土豆在近两周呈现先降价后反弹的价格走势。

28日,记者在西城路附近农贸市场看到,如今多种菜步入“一元菜”大军,白菜、大葱、胡萝卜、萝卜等每斤价格都不超过2元钱。一位摊主介绍,随着气温逐渐升高,蔬菜大批成熟上市,市场供应非常充足,各

类蔬菜价格也很低。随着夏季到来,饭店生意越来越好,近期蔬菜销量也不错。

陈家后沟一家蔬菜店店主介绍,近两周来,大部分蔬菜价格稳定,白菜、萝卜价有所降低,西红柿及黄瓜有非常小幅的增长,土豆的价格波动较大,自己店里个头较大的土豆,两周前零售价为2元/斤,一周前降到1.5元/斤,如今又反弹回2元/斤。

中韩自贸区形势下,企业该如何抓住机遇

专家给保健食品化妆品企业支招

本报5月28日讯(记者 王帅) 目前,威海市食品药品监督管理局开展全市保健食品化妆品培训活动。中韩自贸区下企业如何把握发展机遇,相关专家还进行现场支招。

各保健食品化妆品生产企业负责人、质量受权人、生产负责人参加了培训。省食药监局审评认证中心专家解读了保健食品、化妆品有关法律法规,日常监管工作要点及保健食品化妆品生产经

营日常监管工作经验;并向保健食品化妆品生产经营企业分析全国保健食品化妆品发展形势,指出新《食品安全法》实施给保健食品生产企业带来的机遇和挑战。

据悉,威海辖区内目前有保

健食品生产企业18家,化妆品生产企业16家,位居全省前列,但目前现状是产能多产值少,市场占有率低。为此,专家分析了威海保健食品化妆品产业发展优势,并介绍中韩自贸区框架下,如何

抓住发展机遇。

专家介绍,化妆品企业可加大与韩国品牌化妆品企业合作,将高端产品引进来,争取在威海设厂投产。威海市食药监局表示,会多举措帮助企业发展。